

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Ilmo. Srs.

Assunto: Pregão Eletrônico nº 009/2022, Contrato Administrativo

Prezado Senhores,

A **COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO – COMUR**, representada neste ato pelo Pregoeiro João Batista Gialdi, comunica a retificação do Edital nº 009/2022, como segue:

Os valores contemplados no Termo de Referência Anexo I, nos itens 3 e 4, como também os valores totais, passarão a ser o seguinte:


Item 3 –Onde lê-se “R\$ 99.366,04”, leia-se “R\$ 99.356,04”;

Item 4 –Onde lê-se “R\$ 1.113.992,00”, leia-se “R\$ 113.292,00”

Toral – Onde lê-se “R\$ 392.148,04”, leia-se “R\$391.448,04”.

Sem mais para o momento, reiteramos os protestos de elevada estima e consideração.

Novo Hamburgo, 22 de agosto de 2022.


João B. Gialdi
Pregoeiro
COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO
- COMUR -
João B. Gialdi
Pregoeiro